

Бр. 01-1/42

10.01. 2024 год.

КРАГУЈЕВАЦ

NASTAVNO NAUČNOM VEĆU  
DEKANU  
FAKULTETA INŽENJERSKIH NAUKA  
KRAGUJEVAC

**Predmet:** Prigovor na Izveštaj o prijavljenim kandidatima na konkurs za izbor jednog saradnika u zvanju asistent za užu naučnu oblast Proizvodno mašinstvo

**Tokom rada Komisije za pripremu pisanje Izveštaja za izbor u zvanje asistenta za užu naučnu oblast Proizvodno mašinstvo (u daljem tekstu Komisija) učinjen je niz propusta i predloženi kandidat ne ispunjava uslove za izbor na traženo mesto asistenta.**

Образложење:

U toku konkursa za prijem asistenta za užu naučnu oblast Proizvodno mašinstvo koji bi bio angažovan na predmetima koji zahtevaju poznavanje i ovladavano znanje iz predmeta: Obrade metala rezanjem (Proizvodne tehnologije i Proizvodne tehnologije 2); Mašina alatki; Savremenih obradnih sistema; Tehnologija prerade plastičnih masa; Nekonvencionalnih postupaka obrade; Montažnih sistema; Tehnologija reciklaže; Tehnologije proizvodnje naoružanja i mnogih drugih predmeta učinjen je niz propusta na koje sam ukazivao i predlagao rukovodstvu Fakulteta preispitivanje svih dešavanja koja su bila tokom konkursa i pisanja Izveštaja, poništavanje konkursa i njegovo objavljivanje ponovo:

- tekst konkursa nije bio jednoznačan da su potrebna dva posebna dokumenta od dve posebne institucije, što je kod kandidata prouzrokovalo neblagovremeno dostavljanje jednog dokumenata. Kandidat nije imao ni jedan razlog, niti bi bio sprečen da dostavi nedostajući dokument da je znao da mu je potreban,
- prilikom predaje dokumenata vršen je uvid u svaki pojedinačni dokument pri čemu mu je saopšteno da je predato sve traženo. Kandidatu nije rečeno da dokumentaciju pregleda još neko. Da je tada Kandidatu rečeno da mu nedostaje neki dokument imao je vremena do zatvaranja konkursa da nabavi nedostajuće,
- nakon prijema dokumentacije, a pre svi ostalih aktivnosti nije izvršen pregled kompletnosti dokumentacije svih kandidata, već su:
  - zakazane pristupne vežbe za sve kandidate i
  - zakazana provera engleskog jezika za sve kandidate.
- Komisija nije zasedala i nije konstatovala da jedan kandidat nije dostavio kompletnu dokumentaciju, već je neko od članova Komisije nezvanično saopštio drugim učesnicima konkursa tu informaciju koji su je preneli kandidatu Milanu Ivkoviću i pre nego što su svi članovi Komisije to znali.
- kandidat Milan Ivković nikada nije zvanično obavешten da nije predao kompletnu dokumentaciju, ni jednim zvaničnim dokumentom.
- kandidat Milan Ivković je na osnovu nezvanične informacije naknadno dostavio nedostajući dokumient (uverenje da nije pokrenut krivični postupak i istraga) sa

molbom da se prihvati taj dokument. O ovom dokumentu i molbi kandidata Komisija a ni nadležni Fakulteta u toku postupka pripreme Izveštaja se nisu izjasnili.

- Predsednik Komisije za pripremu Izveštaja je se obratio molbom dekanu i sekretaru Fakulteta da donesu odgovarajuću odluku po pitanju nedostatka tog dokumenta, ali nije dobio nikakav odgovor. Komisija nije učestvovala u kreiranju ovog pisma.
- kandidat Milan Ivković je dobio kopiju molbe predsednika Komisije dekanu i sekretaru Fakulteta da donesu odgovarajuću odluku po pitanju nedostatka jednog dokumenta, pri čemu je od strane sekretara Fakulteta usmeno dobio informaciju da ne učestvuje na proveri engleskog jezika i pristupnim vežbama. U toku pripreme Izveštaja a ni kasnije nije dobio ni jedan zvanični dokument o tome.
- suprotno Pravilniku o bližim uslovima za izbor u zvanje saradnika Fakulteta inženjerskih nauka Univerziteta u Kragujevcu (član 10) i Statut Fakulteta (član 99) u kojima stoji: "...*Intervju su kandidatima obavlja Komisija za pisanje Izveštaja u prisustvu dekanu Fakulteta i šefa katedre. Intervju se organizuje u cilju dobijanja opšteg utiska o kandidatu...*". **Komisija nije obavila Intervju sa kandidatima**, ne postoji zaključak o opštem utisku o kandidatu. Predsednik Komisije je obavio razgovor u prisustvu dekana i šefa Katedre (kako sam nezvanično dobio ovu informaciju).
- Komisija nije zasedala kada je formiran pedlog za predlog kandidata za izbor, već je neko formirao predlog i traženo je da ja kao član potpišem Izveštaj ili izdvojim mišljenje.

**Na osnovu Izveštaja se može videti da kandidat ne raspolaže pedagoškim sposobnostima i da nema doprinos u nastavi na predmetima za koje je tražen izbor:** Proizvodne tehnologije, Proizvodne tehnologije 2, Mašine alatke, Tehnologije prerade plastičnih masa, Savremeni obradni sistemi, Nekonvencionalni postupci obrade i dr.

Predloženi kandidat Živana Jovanović Pešić nije do sada učestvovala u nastavi ni na jednom od ovih predmeta, što se može videti iz Izveštaja Komisije, deo - Pedagoška sposobnost i doprinos u nastavi. Kandidat je sada angažovan na izvođenju nastave na kojima je najvećim delom predmetni nastavnik prof. dr Fatima Živić. Izvođenje nastave na navedenim predmetima zahteva poznavanje i rad u Laboratoriji za obradu metala i tribologiju (poznavanje vežbi i rad na proizvodnoj i mernoj opremi), kvalitetno poznavanje 3D modeliranja za izvođenje auditornih vežbi, itd. Predloženi kandidat nije do sada iskazao nikakvo interesovanje za ni jedan navedeni predmet i učešće u realizaciji istih.

Predloženi kandidat je tokom izlaganja **pristupne vežbe** pokazao nepoznavanje gradiva, terminologije i dato je mnogo netačnih informacija. Umesto pristupne vežbe forma izlaganja kandidata je odgovarala pristupnom predavanju. Dostavljeni tekst sa primerom tehnološkog postupka nije ni na nivou srednjoškolskog gradiva. Sav nastavni materijal potreban i dovoljan za izvođenje tražene pristupne vežbe se nalazi kao nastavni materijal predmeta Proizvodne tehnologije na sajtu Fakulteta, čemu je kandidat imao slobodan pristup.

Analizom rada kandidata je obuhvaćeno samo nekoliko predmeta iz uže naučne oblasti Proizvodno mašinstvo. Komisija nije zasedala po ovom pitanju i nije poznat razlog zbog čega je obuhvaćeno samo nekoliko predmeta iz kojih kandidat ima ocenu 8 i veću: Mašinski materijali, Proizvodne tehnologije, Mašine alatke, Alati i pribori, Savremeni obradni sistemi.

**Sa kandidatom nije vršen Intervju**, tako da nije mogao biti izveden zaključak o opštem utisku o kandidatu.

Ovim putem naglašavam da je potreban asistent za užu naučnu oblast Proizvodno mašinstvo koji bi bio angažovan na predmetima koje zahtevaju poznavanje i ovladavanje znanja prvenstveno iz oblasti **Obrade metala rczanjem - Proizvodne tehnologije i Proizvodne tehnologije 2, Mašine alatki, Savremeni obradni sistemi, Tehnologije prerade plastičnih masa, Nekonvencionalni postupci obrade, Montažni sistemi i mnogih drugih predmeta** i bio bi angažovan na izvođenju brojnih laboratorijskih vežbi, za šta je potrebna obučenost za rad na mnogobrojnoj proizvodnoj i laboratorijskoj opremi, **posebno imajući u vidu da Laboratorija nema laboranta i ne zna se da li će i kada primiti laboranta.**

Na Katedri za Proizvodno mašinstvo i u Laboratoriji za obradu metala i tribologiju je već nekoliko godina angažovan saradnik **Milan Ivković** na realizaciji nastave (laboratorijskih i auditornih vežbi: Proizvodne tehnologije, Proizvodne tehnologije 2, Mašine alatke, Tehnologije prerade plastičnih masa, Nekonvencionalni postupci obrade) i obučavan je niz godina i osposobljen za rad na mnogobrojnoj opremi (klasičnim mašinama za obradu: stuganjem, bušenjem, glodanjem, rendisanjem i dr., na CNC mašinama: CNC stug i CNC glodalica i na Koordinatnoj mernoj mašini), kao i za rad na mnogobrojnoj ostaloj laboratorijskoj opremi (tribometar, uređaj za merenje hrapavosti i dr. i odgovarajućim softverima). Osposobljen je i izvodi auditorne vežbe iz nekoliko predmeta gde je neophodno dobro poznavanje 3D modeliranja. Za vreme odsustva doc. dr Suzane Petrović Savić zbog porodijskog odsustva bio je angažovan na mnogim predmetima umesto nje. U toku je puštanje u rad opreme za istraživanja u oblasti visokog vakuuma pri čemu će on biti jedini osposobljen (u saradnji sa Institutom za fiziku, Beograd).

**Kao predmetni nastavnik odgovorno tvrdim** da prijem bilo koga ko do sada nije obučavan i osposobljen za rad na mnogobrojnoj opremi u Laboratoriji za obradu metala i tribologiju i osposobljen za izvođenje laboratorijskih i auditornih vežbi, bi bio neprimeren, nedopustiv i poguban za Laboratoriju za obradu metala i tribologiju i izvođenje nastave na navedenim predmetima. Posebno ne kandidat koji do sada nije iskazao nikakvo interesovanje ni za jedan navedeni predmet.

Kandidati koji su učestvovali na pristupnim vežbama svakako raspolažu određenim kvalitetima, ali se oni ne odnose ni na jednu oblast vezanu za Laboratoriju za obradu metala i tribologiju i navedene predmete.

**Zbog svega navedenog predlažem:**

- da se zbog niza propusta u toku pripreme Izveštaja konkurs poništi i raspiše ponovo i
- da se ne prihvati Izveštaj jer kandidat ne ispunjava uslove, ne raspolaže potrebnim sposobnostima i da nema doprinos u nastavi na predmetima za koje je tražen izbor asistenta i nije pokazao nikakvu zainteresovanost za nastavak rada i usavršavanja iz predmeta za koje je sada preko potreban asistent.

U Kragujevcu.

05.01.2024.

Predmetni nastavnik  
Prof. dr Bogdan Nedić

